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Žáci a učitelé školy 
Euroinstitut  nám 
pomáhali  při  jarním úklidu.

vzděláváním proti  handicapu

Vzděláváním proti handicapu
Euroinstitut, to jsou školy zaměřené na vzdělávání žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Všechny jsou samostatně zřízeny pro žáky se 
zdravotním postižením, zejména na edukaci a rozvoj osob s mentálním 
postižením.Žáky nejsou děti, ale široké věkové spektrum od mladých lidí po 
žáky ve středním věku. Naprostou většinu tvoří klienti domovů pro osoby se 
zdravotním postižením nebo domovů se zvláštním režimem. Registrovanou 
doplňkovou činností školské právnické osoby Střední škola Euroinstitut je 
také ucelená rehabilitace a léčebná pedagogika.
Práce je charakteristickou vlastností dospělosti a samostatnosti každého 
člověka. Vůbec nezáleží na tom, jestli je zdravý nebo mentálně postižený. 
Zdravotně postiženým je poskytována zvýšená ochrana na trhu práce. 
Samotná ochrana však nestačí, pokud by mentálně postižený svou práci 
neovládal. I pro pracovní uplatnění v jednoduchých manuálních oborech, 
jako úklid, praní, žehlení či opravy prádla potřebují postižení vzdělání a 
odborný výcvik. Méně postižení se mohou v takových oborech i vyučit. Více 
postiženým je ideální oporou praktická škola.

Střední škola Euroinstitut sídlí v Neprobylicích a jako poskytovaná 
místa vzdělávání má v rejstříku škol a školských zařízení zapsány školy 
v Roztokách u Křivoklátu, Neprobylicích, Smečně, Kvílicích, Psárech a 
Slaném. Dále také působí v rámci individuálních vzdělávacích plánů v 
domovech pro osoby se zdravotním postižením a chráněných bydleních 
zejména Středočeského kraje.

Čarodějnice 2019 / prvomájový průvod...

Čarodějnice:
 30.4 2019 - 16:30 dětský program.
 30.4 2019 - 18:00 zapálení hranice 
 01.05 2019 - 09:00 dopitná + prvomájový průvod, transparenty a budo-
vatelská hesla s sebou...



 Kam s ním, to není pouze Nerudovská otázka :-)
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Hasičský ples Kutrovice.
Řešíte, kam vyhodit baterie, elektroodpad, pneumatiky, 
objemný odpad? V obci jsou k dispozici nově sběrné 
boxy na baterie a drobný elektroodpad, to však asi 
úplně nestačí běžným potřebám. 

Workshop oslava slunovratu
Dne 23.3. 2019, proběhl v Neprobylicích workshop, "oslava slunovratu",
děti oslavily příchod jara výrobou hezkých květináčů. Některé výtvory se obz-
vláště podařili. Minizahrádky dětem vzkvétaly pod rukama. Hezké počasí hrálo 
dětem do noty a všechny děti si akci pod vedením Veroniky Podpěrové velmi 
užily.

V rámci přípravy na zprovoznění sběrného dvora v 
Neprobylicích, můžete na zkoušku, nad rámec velko-
objemového keontejneru a kontejneru na nebezpečný 
odpad, které jsou k dispozici vždy omezeně na konkrét-
ní den v roce,využít sběrné místo, které je nad č.p. 8, 
přístup je na vyžádání k dispozici na tel: 721 476 885

Dne 23.3. 2019, také proběhl v Kutrovicích hasičský ples s tombolou a půl-
nočním překvapením. O tom, že bylo překvapena ženská část publika, není 
pochyb, račte posoudit sami....

V tom 94, fotogalerie z roku 1994...


